

S 时政

今起开始网购动车票

今日起,需要购买动车票的乘客,可以坐在电脑前,动动鼠标购买动车票了。从今日开始,我省境内的合宁、合武动车票进入中国铁路客服中心(www.12306.cn),参加网购。

记者昨日获悉,合肥火车站目前还没有安装闸机。因此从合肥火车站乘动车出行的乘客,网购成功后,还要到车站窗口进行换票,才能顺利进站。从外地乘动车来肥的乘客,也需在外地上车前换取动车票,否则到达合肥火车站后,没有动车票也不能顺利出站。 记者王玉

长宁大道南北贯通全线通车

记者昨日获悉,省城长宁大道最后一标段沥青摊铺完成,并实现南北贯通后的全线通车,至此永和家园复建安置点群众及周边多家企业员工的出行得到更大方便。

据介绍,此次长宁大道全线建成通车,标志着在创新示范区、南岗科技园和柏堰科技园之间成功架起一条主干道,将为周边一大批重点项目提供交通便利。 周青松 记者 徐涛

10·1新人可办理结婚登记

记者从合肥市民政局获悉,10月1日当天,合肥市各个婚姻登记机关正常上班,为新人办理结婚登记手续。10月2日~10月7日,婚姻登记机关正常休息,停止办理结婚登记手续。 记者 赵莉

白酒挤进合肥“金鸡百花”纪念品

记者昨日从“第20届中国金鸡百花电影节”组委会获悉,今年电影节参加人数、活动项目、参展影片规模等都超过了上届。蓝鼎投资集团、安徽世纪金源置业发展有限公司,以及安徽古井贡酒股份有限公司也成为本届电影节的“战略合作伙伴”。作为本届电影节“唯一指定白酒”的古井酒,还为电影节出品了专供特制原浆酒,将与电影节吉祥物、徽章等一起,作为本届电影节的纪念品公开发售。 记者 刘甜甜

C 城事

凭本报免费换取鸡蛋

凭今日一份《市场星报》可换5个土鸡蛋。10月1日上午,由本报和合肥盛世永信展览机构举办的“合肥欢乐购物节暨星报读者嘉年华”活动,将在安徽大剧院广场启动。读者凭一份今天(9月30日)的《市场星报》,于10月1日-3日,中午12点至下午2点,可现场领取土鸡蛋5只,先到先得。每天1000只,送完为止。开幕式当天,请关注@市场星报、@合肥欢乐购物节,都可以看到微博直播的动态,并与我们互动联欢哦。 记者 刘甜甜

东航10月1日起加密成都、厦门、桂林航线

10月1日起,东航增加了合肥至成都、合肥至厦门、合肥至桂林等旅游航线的航班密度。

合肥—桂林—合肥航线(加班的航班号为MU5387/88)在每周六班的基础上再增加每周一的航班,使航班量达到每日一班,即:合肥至桂林起飞时间为20:30,桂林至合肥起飞时间为23:15。

合肥—成都—合肥航线(加班的航班号为MU2350/49)在每日一班的基础上增加到每日两班,即:成都至合肥起飞时间为19:05,合肥至成都起飞时间为21:40。

合肥—厦门—合肥航线(加班的航班号为MU5597/98)只增加10月1日和10月4日两天的航班,即:合肥至厦门起飞时间为18:40,厦门至合肥起飞时间为20:50。 李群 夏飞 记者 王玉

S 社会

违规燃放烟花爆竹遭罚

9月29日上午,地处省城合肥寿春路附近的一处工地现场违规燃放烟花爆竹,被罚2000元。

民警调查得知,当日该工地主楼封顶,为了表示喜庆,项目部购买了烟花爆竹在该工地的过道里进行燃放。合肥市安监局庐阳分局依据《合肥市禁止燃放烟花爆竹的规定》,对该单位项目部予以2000元的行政处罚。合肥警方提醒市民,一旦发现有违规燃放行为,可用手机先行取证并立即报警。 合公新 记者 范竹标

警方查案牵出一赌场

一男子因输钱和赌场负责人发生争执,被打后竟到赌场负责人的家里,喝下“百草枯”自杀。案件调查中,警方查获一个赌场。9月29日,合肥市庐阳区法院以开设赌场罪,对4名嫌疑人进行审理,未予当庭宣判。

今年5月2日上午,一男子在合肥市庐阳区大杨镇龙王社居委A区一幢居民楼内服毒自杀。附近居民称,5月1日晚上,沈某某到小区赌场赌博,输钱后与赌场负责人施某发生争执,被施某、葛某殴打。次日上午9时许,沈某某携带农药“百草枯”,到施某家中服毒自杀,经抢救无效死亡。公诉机关认为,四人涉嫌开设赌场罪。庭审中,四人对犯罪事实供认不讳。 记者 刘欢

男子一见民警便二楼跳下



值国庆、重阳双节来临之际,昨日,合肥市西园街道美虹社区组织辖区内的空巢老人和外国留学生们欢聚一堂。期间三名来自智利等国家的外国留学生和大妈们学起了木兰扇子舞,一招一式还挺标准。 张晓琳 王鹏 记者 程兆/图

国美呼叫中心三大攻略助力“十·一”惠民

据介绍,国美呼叫中心还开创了国内家电业首个短信自助平台,客户只需拨打全国统一服务热线,就可自助查询送货、安装、会员积分、门店路线、厂家信息、乘车路线等多项信息,该平台同步实现查询结果短信发送,极大提高了查询效率,广受赞誉。据介绍,国美呼叫中心目前日回流量已超4万。此外,消费者还可以通过

4008113333—5 电话传真、4008@gome.com.cn 网上邮箱、IVR 语音留言、“国美呼叫中心”微博等方式与国美呼叫中心互动,进行全新的多媒体超值体验。

据悉,消费者只要拨打国美服务热线400-811-3333,就可查询商品性能、品牌、型号、价格等,涵盖家电的组合、颜色、个性化功能、心理价位等详细数据,引导消费者正确购物。

目前,国美已启用全球顶尖ERP Leader 领航者信息系统,预计年底将覆盖全国销售网络。新系统使国美管理可以精细到单店、单品,能够更加快捷、准确地响应用户需求。对消费者来说,从选购、缴款,到送货时间更加快速。同时,消费者在国美的所有消费信息如购买信息、送货、服务、咨询、投诉信息等将记录在用户统一账户下,用户只要致电全国服务热线,就可查询到所有的交易信息。

喜获双奖 美的洗衣机国庆发力

日前,由国家信息中心、国家电网、国美电器联合举办的“2011中国洗衣机行业高峰论坛”在北京举行,美的洗衣机凭借科技创新实力的增强,对市场需求变化的敏锐把握,荣获“2011洗衣机行业国内市场先锋品牌”,同时,美的MG70-120LDPC(S)荣获“2011年度洗衣机行业时尚之星”的称号,彰显了市场和行业对美的洗衣机的认可。

爱尚滚筒“蒸汽洗”开创健康洗涤新概念

自美的推出“滚筒普及风暴”以来,以稳定的品质、实惠的价格、完善的服务受到消费者广泛欢迎,快速成长为滚筒市场最具竞争力的品牌。据了解,美的“爱尚”滚筒洗衣机蒸汽洗技术,能将水加热蒸发为130

度的水蒸气雾,与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上,深入衣物纤维,由内至外充分瓦解衣物污垢。同时,高温能灭杀附着在衣物上的微小细菌,避免了残留的化学物质损伤人体的可能,是一种健康安全的杀菌方式。高温蒸汽还能有效舒展衣物纤维,抚平衣物褶皱。美的“爱尚”系列变频洗干一体滚筒新品的推出,是美的洗衣机持续推动滚筒产品深度普及战略的延续,一方面消除了“低价竞争”、“昙花一现”的外界质疑,另一方面也进一步奠定美的系洗衣机行业第一的地位。

净动力洗衣机 不缠绕深度洗净

美的净动力系列波轮洗衣机独创多维螺旋洗涤模式,三重水流洗净衣物死角,防缠绕,并具有健康紫

光杀菌功能,兼具亲民价格、方便省时等优势。据介绍,净动力洗衣机内桶底部,由6片拨叶和中轴突起的大波轮结构组成。基于旋浆波轮的设计,美的净动力洗衣机能够实现更符合衣物洗涤需要的三重澎湃水流,能够深度清洁衣物,并在保护衣物、减少磨损方面进行了改进。为了实现深度洗净衣物的效果依靠两面大、小波轮形成强有力的双层环抱水面,双向水流将衣物包裹住,充分利用水流的力量来揉搓衣物表面,全面去除表面污垢。其次,中间高两头低的外三角小拨水叶片在快速运转时,形成纵向穿透水流,不断冲散衣物,能够充分溶解洗涤剂,瞬间渗透衣物深层纤维组织,以此冲刷潜藏在衣物深层及死角的污垢。另外,中轴大波轮采用平缓流线设计,洗涤时倒置漏斗状的坡面形成“涌泉水流”,对衣物有托起散开的作用,避免缠

绕。在节能环保大行其道的今天,美的净动力洗衣机使用变频电机,大大降低噪音、更省电,真正做到了节能环保。美的净动力洗衣机可谓给用户营造了一个没有负担的洗衣环境,彻底将双手解放出来。

国庆倾情巨献

在刚刚结束的中秋家电促销旺季,凭借对超高的性能和人性化的设计,美的爱尚系列滚筒洗衣机获得了消费者的一致好评和认可,销量节节攀升,推动了滚筒洗衣机深度普及。面对即将到来的十一长假,美的洗衣机精心为顾客提供了超值的促销活动,购买爱尚洗衣机可获赠超值的美的小家电礼品;一直以来,美的洗衣机始终致力于带给顾客更高品质的享受,更高性价比的体验,国庆期间更是有超值的滚筒洗衣机满足顾客的需求。(王川)

宏图三胞 PC MALL 您身边的电脑专家. 买电脑 -> 宏图三胞. 巨惠黄金周 盛世. 11周年庆典. 11大实惠. 1. 郑重承诺: 7天价高就退货. 2. 全场电脑最高打7折. 3. 购指定机器 送高档电磁炉. 4. 3G智能手机0元购. 5. 购手机 送愤怒小鸟公仔. 6. 全场电脑 买就送超值附件大礼. 7. 购单反送500元大礼包. 8. 购台式电脑整机 送打车费. 9. 学子购电脑整机 送服务再加送红包. 10. 加入宏图三胞会员 赢平板电脑. 11. 旧家电变金 家电下乡惠民. 活动时间: 10月1日-10月7日. 礼品送完为止, 活动详见店堂公告. 宏图三胞·慧买网 www.huimai100.com. 您身边的电脑专家.